Домашнє завдання № 48
(Ядерна фізика)

1. Знайдіть дефект маси, енергію зв’язку таких ядер а) Тритій 
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. Яке з цих ядер найбільш стійке?
2. Яка корисна потужність АЕС, яка за добу витрачає 200 г ізотопу Урану-235 і має ККД 25%. При розпаді кожного ядра Урану-235 виділяється 200 МеВ енергії.

3. Потужність, що виділяється під час ядерної реакції у реакторі підводного човна, дорівнює 20 МВт. Ядерним паливом служить збагачений Уран, 2,5 % якого складає Уран-235. Який запас палива необхідний для плавання човна протягом півроку? При розпаді кожного ядра Урану-235 виділяється 200 МеВ енергії.
4. Знайдіть енергетичний вихід ядерних реакцій:
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